2
JocAMONT

NOTICE DE MONTAGE BAIE LIGNE 800

Contenu des colis :

x102

Al

O

Vis M6x12 6 pans creux 5mm

B]

Ecrou M6 a collerette type

x42|C]|

9b.

Vis M8x12 6 pans creux 5mm

Ecrou M8 & collerette type
rondelle éventail

E

taraudeuse

e

Vis M3x8 auto

x8

F| x32

rondelle éventail
x80|H]|

G|

Quantité 80 dont 36 de posés

Xa[1]

x41J

X2

SO

Clé Allen torx et 6 pans

Espaceur Barre latérale

surNet24 sur T !
ﬁ Ecrou cage M6
V|s M5x10 autotarodeuse pour carré 9,5x9,5 Pied ajustable Roulette IGond inférieur
x4[L] x1|M| x18 |N] X6

&

Hauteur | Dimensions (mm) | Référence
enU | Largeur | Profondeur | Structure
42 800 1200 842812
47 800 1200 847812

Plaque entrée de cables

Capot supérieur

x1

Q]

Capot inférieur

G
o
i "

e
u\vnu\kuummumnummu s

x1

Goulotte avec
cache cordons

@ Portes avant

arriére

avant / arriere

avant / arriére

avant / arriere

avant / arriére

Portes simples en verre

Portes doubles en verre

Portes simples nid d'Abeille

Portes doubles nid d'Abeille

S]

EEEEEEEEREE

BB,

Portes doubles pleines
avant / arriére (42U)

Portes doubles pleines
avant / arriere (42U)

R R R

Socamont®

Zone d'Activité des Touches,

9 rue des Fréres Lumiére - 53000 LAVAL

SAS au capital de 2 517 000 d'euros.

www.socamonf.com

Copyright © 2016 Socamont. Tous droits réservés. Derniére mise a jour du document : 2023

Montant X4 | Cadre X2 Porte avant / arriere X2 Montant X2 | Panneau
intermédiaire latéral X2
SV/DV/SA/DA/SP/DP
= Socamont® solutions
1/5]

Tél. 0243010117

socamont@socamont.com



/

/s

Jocamont  NOTICE DE MONTAGE BAIE LIGNE 800

Etape |
Visser les butées (K) avec les vis (F) sur les 2 cadres (T).

Etape Il
Enclencher le cadre (T) dans le fond du capot supérieur (P) et 'approcher
a lintérieur au maximum. Le bas du cadre (T) est repérable par les 2 vis
de terre couleur cuivre préinstallées dans le cadre (T). Les butées (K)
sont tournées vers l'intérieur de la baie.

Fixer le capot (P)
au cadre (T) a

I'aide des écrous
(D) et des vis (C).

Avant capot

Haut
au\

Etape Il
Visser le 2éme cadre (T) comme a I'étape Il. Placer les butées (K) a I'intérieur
de la baie. Visser le capot inférieur (Q) avec les vis (C) et les écrous (D).

Haut

Fixer les roulettes (I) a
I'aide des vis (F) et visser
les pieds (H). (Attention,
Arriére capot  sj des bouchons cache
peinture sont insérés
dans le pas de vis, veillez

a les retirer). Socamont® solutions

[5/2]
2/5] -
Socamont® Tél.0243010117

Zone d'Activité des Touches, socamont@socamont.com
9 rue des Fréres Lumiére - 53000 LAVAL www.socamonf.com
SAS au capital de 2 517 000 d'euros.

Copyright © 2016 Socamont. Tous droits réservés. Derniére mise a jour du document : 2023




/

/s

Jocamont  NOTICE DE MONTAGE BAIE LIGNE 800

Etape IV
Mettre les écrous cages (G)x 24 dans les trous carrés des cadres (T) par l'intérieur. Faire de méme pour les barres latérales
(N). Visser les barres (N) sur les cadres (T) avec les vis (A), encoches vers le bas dans les fentes.

Trous 1et2
(Attention ! Si baie 47U Colocat

mettre dans les trous 2 et 3)

Poser les écrous cages (G)x36
par l'arriére des barres (N).
Face avant de la baie : X .
trous6et8;28et30. | EERETE E B B

Trous 18 et 19 (42U)
Trous 20 et 21 (47U)
x4

Face arriére de la baie : s Fixer les barres (N) .
trous 3 et 5. : = h aux cadres (T) & @<: Arriére
‘ e Paide des vis (A).
| . Trous 1 et 2
x4
Avant

Fixer les plaques (O)x 4 sur les ouvertures passe cables avec les vis (E)x 8.

Etape V
Régler les espaceurs (M) en butée dans le sens des fleches comme indiqué sur le schéma. Visser les espaceurs (M)x 18 a
I'aide des vis (A)x 24 sur les barres (N) en utilisant les écrous cages (G).

Schéma : baie vue de dessus
avec espaceurs.

) T Arriére T i
[ ] [ ]

Avant

Socamont® solutions

[27E]
3/5} -
Socamont® Tél.0243010117

Zone d'Activité des Touches, socamont@socamont.com
9 rue des Fréres Lumiére - 53000 LAVAL www.socamonf.com
SAS au capital de 2 517 000 d'euros.

Copyright © 2016 Socamont. Tous droits réservés. Derniére mise a jour du document : 2023



/

/s

Jocamont  NOTICE DE MONTAGE BAIE LIGNE 800

Etape VI
Fixer les montants (S)x 4 et (V)x 2 sur les espaceurs avec les vis (A)x 30 et les écrous (B)x 30.
Pousser les montants en butée dans le sens des fléches comme indiqué sur le schéma.

Schéma : baie vue de dessus
avec montants.

40U si baie 42U

Arricre 45U si baie 47U

R Bt S
[] []

0

20U si baie 42U
23U si baie 47U

3U

Avant

Etape VII

Fixer les goulottes (R)x 2 en face
avant sur les espaceurs avant avec
les vis (F)x 12. Poser les gonds (J)x
2 en bas de la baie pour la pose des
portes avant et arriére (U).

Notez bien ici le passage
des cables de la goulotte.

= Socamont® solutions
14/5] ’
Socamont® Tél.0243010117

Zone d'Activité des Touches, socamont@socamont.com
9 rue des Fréres Lumiére - 53000 LAVAL www.socamonf.com
SAS au capital de 2 517 000 d'euros.

Copyright © 2016 Socamont. Tous droits réservés. Derniére mise a jour du document : 2023




/

/s

Jocxmont  NOTICE DE MONTAGE BAIE LIGNE 800

Etape VIII

Poser la porte avant (U) et la porte arriere (V) sur les gonds (J) et les
panneaux latéraux (W).

[
\\\\\\\\\\\\&\\

'
v
3
F
e
s
e
£

Socamont® solutions

e/ ]
15/5]
Socamont®

Tél. 0243010117
Zone d'Activité des Touches, socamont@socamont.com
9 rue des Fréres Lumiére - 53000 LAVAL www.socamonf.com
SAS au capital de 2 517 000 d'euros.

Copyright © 2016 Socamont. Tous droits réservés. Derniére mise a jour du document : 2023



